



政协委员顾爽:

人人都要当好“电梯医生”



要当好“电梯医生”。

据了解,潍坊登记在册的电梯有5500多台(套),有资质的维保公司却不多。按照国家维保规定,接到电梯故障报警后,市区应在30分钟到达现场,县市区应该不超过45分钟,但是个别单位的电梯维保公司是青岛、济南等地的公司,想要按时到达目的地是不现实的。

顾爽说,电梯作为关乎乘客生命安全的特种设备,日常维护是最重要的环节,遗憾的是,激烈的市场竞争使某些电梯企业把日常维护当作最后的利润空间,因陋就简。按国

家规定,每部电梯都应有“绿标”,但她调研中发现,有些单位的电梯并没有“绿标”,此外一些使用单位在电梯厂家免费安装维保一年后故意拖延维保,以便节省费用,这都给乘客带来了安全隐患。

她建议,消除电梯安全隐患,除了有关部门加强电梯监管外,还要规范安装维保公司行为,引导其划片承包,拒绝低价竞争。除了靠主管部门监督外,居民也应该发挥积极性,主动监督,共同营造安全的电梯乘运环境。

本报记者 韩杰杰

随着楼宇经济的发展,电梯越来越不可或缺。此次两会,政协委员顾爽提交了《关于加强潍坊电梯安全使用及监管》的提案:电梯的监管不能只依赖政府部门,人人都

政协委员徐伟:

动漫衍生品可做大文章



潍坊高度重视文化产业发展,将动漫产业列为核心内容。他认为,除了发展动漫原创作品外,潍坊还有良好的基础,可在建立动漫衍生品设计和生产公共平台上下功夫。

徐伟说,随着潍坊对文化产业的扶持,目前潍坊已建成4个动漫园区(基地),动漫产业内容涵盖动画设计与制作、网游研发、动漫教育培训等领域,全市动漫企业年营业收入约1.4亿元。但总体来看,潍坊的动漫产业还处于起步阶段,虽然动漫资源多,但是开发少,开发出来的产品影响小。

本报记者 韩杰杰

随着首部“潍坊造”三维动画片《精灵萝卜娃》在央视的播出,潍坊的动漫产业也走进市民视野,引起关注。政协委员徐伟说,作为全国文化体制改革试点市,

提案 点击

政协委员程培温:

我们应该重视PM2.5



空气质量、推广节能减排的提案交给政协委员会。

程培温告诉记者,今年北京的PM2.5数据居高不下引起了全国对PM2.5的重视。在潍坊,其实PM2.5的数据应该尤为得到重视,据程培温了解,潍坊的汽车拥有量在全省都是名列前茅的,而影响PM2.5数据的因素中,汽车尾气是最重要的一点,另外还有燃煤等原因。除此之外,中国工程院院士、中国环境监测总站原总工程师魏复盛研究结果还表明,PM2.5和PM10浓度越高,儿童及其双亲呼吸系统病症的发生率也越

高,而PM2.5的影响尤为显著。

如何从根源上降低空气中PM2.5的含量,程培温在提案中建议,不断加强节能减排工作,大力开发新能源,汽车行业推进节能减排工作和新能源的意义尤为重大。另外,新能源汽车使用,现在有锌空电池等新能源动力模式,在使用阶段可实现零排放,综合能源利用效率高,并能够彻底摆脱车辆使用阶段对石油的依赖,是解决我国汽车能源和环境问题的重要途径。

本报记者 李小凯

政协委员王学军:

开放公共水域游泳



两河(白浪河、虞河)“野游”,随之而来的溺水死亡事件屡屡发生,管理部门只好明文规定全区段“禁游”,尽管如此,溺水事件仍时有发生。

基于上述现实情况,政协委员王学军建议,政府部门应积极筹措资金,加快奥体中心游泳场馆建设,建立公益性游泳池满足大众需求;借鉴临沂市沂河两岸游泳的管理经验,依据治河之初的规划蓝图在合理的公开水域区段设立游泳区,定时向公众开放。同时,完善相关游泳健身设施,如设立更衣室等。

为确保游泳安全,以市冬泳协会义务救护队为基础,由体委、市政部门牵头会同市冬泳协会建立全新的游泳救护队,由政府部门配备救生器材等专业救护设施。在露天泳池开放时段,安排专人巡逻,确保安全问题。

同时,群策群力、集思广益、科学规划、合理布局,逐步完善城市建设规划中的游泳场馆配套建设,尽快改善潍坊的专业及业余游泳运动设施现状,把游泳竞技和全民健身的工作搞得更好。

本报记者 李涛



中国农工民主党潍坊市委员会:

《决议依法打击“医闹”,维护和谐医患关系》:近几年医患矛盾纠纷呈上升趋势,医疗机构赔偿的金额也在不断上升。这些事情如果处理的不恰当、不合理、不合法,看起来好像是保护了这个患者的利益,实质上是损伤了更多患者的利益。

建议:医疗机构要提高医疗服务水平;政府要加大投入,医疗机构要改革分配制度;建立医疗责任保险制度,规避医疗风险;健全调解机制;迅速处置,维护医疗机构正常秩序。

《期待2012:前一阵子看到潍坊一家药店门口聚集了很多人,有时候第一感觉就是同情门口那些穿白大褂的人,理所当然地以为药店又出问题了,但是看到很多有关“医闹”的案例,仔细想想还真不能确定事情就只有看上去这么简单,现在“医闹”纠纷越来越多,值得关注。》

《纯真的小李:没有权威部门的鉴定报告,不能以事实为依据“索赔”,若医院认同这种“私了”,最终受害的是患者和所有

患者的利益,正常的医疗纠纷也得不到合法权益保障。所以这种事情还得靠有关部门将“医闹”内情公布于众,让所有的人一起来监督。

《医生屹然:“医闹”让很多医生不得不增强对医疗风险的防范,这是为了保护自己,从而增加了患者的经济负担。如果医生带着对患者的抵触走进病房,就很难全心全意投入治疗,尤其是面对高风险患者,医院和医生可能选择放弃,这样既损害了患者的利益,也降低了医院的救治水平和救治能力。

《委员刘万里:

《关于推进我市学校(幼儿园)食品配送的建议》:学校附近的各类小饭桌在解决学生吃饭难的问题上确实起到了一定的缓解作用。但是,开办小饭桌的人员情况较为复杂,小饭桌的不规范,加之缺乏相关部门的监管,安全管理措施不得力,学生食物中毒事件屡见不鲜,给学生的健康、社会的和谐稳定带来相当程度的影响。

建议:实施食品配送工程;发展多种方式的食

品配送;严格配送准入制度;鼓励配送发展;加强配送监管;开展信用建设。

《@biacha:要买有国家安全认证的食品,最好不要在外面的小摊上买东西,去正规的超市或商店买,不要贪小便宜,还要时时关注新闻,注意如何防范。多留一个心眼,看包装、看外观,买东西的时候到口碑好的超市去。》

《@大熊所谈:小饭桌的存在必然有其合理之处,但是集中配送就一定能解决学生安全的问题么?个人觉得,对小饭桌进行整顿和治理才是正确的选择,一方面能保障这部分人的经营权利,另一方面还对学生的安全起到了防范作用。集中配送,治标不治本。》

《@bingo:家庭双职工的比例不断加大,有相当一部分家长因忙于工作无暇顾及上学(幼儿园)的子女,使得大约30%的学生解决不了午餐问题,由此,学校附近的各类小饭桌应运而生。要解决小饭桌带来的问题,应该注重解决双职工家长忙于工作、无法照顾子女的问题。》

(李小凯 整理)

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨桂林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任聊城医学院大学博士生导师,曾以“儿阳药治数万十婴儿耳聋几十年的最老中医”,被称为“治耳奇人”。一些企业名人 政界要员为治耳病,不走子虚,董明珠。

杨桂林指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经器(耳